



Братья  
Дубинины

# Моздокский Вестник

ВЫХОДИТ  
С ИЮЛЯ  
1930 г.

МАЭЗДАГГАГ  
ФИДИУАГ

Адрес сайта:  
<http://моздокский-вестник.рф/>

ВТОРНИК, 11 ИЮЛЯ 2023 ГОДА

№73 (16.946)

6 +



## ПОЧТОВЫЕ ОТПРАВЛЕНИЯ – ВОЕННОСЛУЖАЩИМ

В зону проведения специальной военной операции идут послания от родственников российских военнослужащих, в обратную сторону – письма с передовой от тех, кто выполняет боевые задачи. Во всех группировках войск развернуты обменные пункты.

Весточки из дома оказывают огромное положительное влияние на бойцов, выполняющих задачи в зоне СВО. У них есть возможность отправлять ответные письма на Родину. Специалисты фельдшерско-почтовой связи (ФПС) ВС РФ продолжают непрерывно доставлять все виды почтовых отправлений военнослужащим – участникам СВО. ФПС ВС РФ является единственным и уникальным видом почтовой связи, позволяющим это делать.

Родные и близкие военнослужащих, написав письмо или оформив посылку, сдают их на отправку в ближайшее отделение почтовой связи «Почты России». Поступившие по-

чтовые отправления сортируются по направлениям и отправляются по сети ФПС в зону проведения СВО.

Доставленные почтовые отправления сдаются в обменные пункты ФПС группировок войск (сил) для дальнейшей передачи воинскому почтальону и вручения лично военнослужащим. Время в пути напрямую зависит от удаленности субъекта РФ, из которого направлено почтовое отправление.

## ЗА НАШИ СЕМЬИ – ЗА НАШИ ЦЕННОСТИ!

Новый российский праздник – День семьи, любви и верности, основывающийся на истории любви православных святых Петра и Февронии Муромских, наполняется и современными смыслами и формами. На площади им. 50-летия Октября в Моздоке 8 июля состоялось торжество, на которые собрались представители сотен семей.

Участников праздника искренне поздравили со сцены представители Моздокского церковного округа,

руководства органов местного самоуправления района и города. Отдел культуры АМС района под руководством Юлии Потоцкой организовал праздничный концерт, украсил площадку фотозонами; Центр развития и поддержки детей и взрослых с ОВЗ «Вовин дом», Моздокский Дом дружбы провели мастер-классы с выставками фотографий, конкурсы поделок и рисунков.

На сцену же для поздравления пригласили супружеские пары, пользующиеся в районе большим уважением (на фото). Выбор для организаторов был непростой: у нас проживают в любви и верности множество семей, достойных подражания для молодых. Больше 50 лет живут вместе Владимир и Вера Беликовы из ст. Терской, Иван и Ольга Шустровы из пос. Притеречного. Более 40 лет – Георгий и Вера Кибировы из ст. Чернорязской. Вместе разделяют радости и проблемы Виктор и Марина Шоль из ст. Павлодольской, моздокчане Андрей и Лариса Яковлевы, Геворг и Анаит Абрамян, Армен и Ольга Ка-

зарян. Не все представители этих семей вышли парами: кто-то из отцов участвует в СВО, зато с удовольствием поддержали родителей, бабушек и дедушек дети и внуки.

Замечательную программу вокальных и танцевальных номеров концерта, начавшуюся с «Гимна семье» в исполнении вокальной группы «Мы – моздокчане!», осуществили организаторы. Своё мастерство продемонстрировали творческие коллективы РДК (руководитель Вячеслав Хабитов), Госансамбль «Казачи Терека» (Лилия Максимова), народный казачий фольклорный ансамбль «Терцы» (Елена Чуркина). Яркими костюмами, оригинальной хореографией удивили творческая мастерская танца «Радуга» (Татьяна Литвинова), народный ансамбль танца «Сувенир» (Ольга Орехова), народный ансамбль спортивного бального танца «Этюд» (Ян Гайдуков), танцевальный коллектив «Эксклюзив» (Дарья Рудь). Песни звучали в исполнении Артёма Айропетьянца, Юлии Панковой, Евгении Муравьевой, Елены Давыдовой, На-

тали Отмаховой, ансамбля «Русская песня» Елены Вовченко. К ведущему Вячеславу Хабитову после концерта подошёл один из зрителей: «Сам из Челябинской области, по долгу службы сейчас здесь, буквально вчера прибыл из зоны СВО. Смотрю, слушаю и острее понимаю, ради чего мы там воюем, – за наши семьи – за наши ценности!».

## ПРОДОЛЖАЕТСЯ НАБОР В ПЕРВЫЙ КЛАСС

Родители будущих первоклассников с особым вниманием готовят ребятшек к началу учебного года. Для ребят с ограниченными возможностями здоровья создаются специальные условия, как, например, в республиканском ГБОУ «Коррекционная школа-интернат г. Моздока», расположенном на ул. Кирова, 29. Директор учреждения Ирина Сизова сообщает, что объявлен набор в 1-й класс и родители ждут ежедневно с понедельника по пятницу с 10 до 14 часов. За справками можно обратиться по телефону 3-29-23.

## ЖАТВА-2023

# НА ПОЛЕ ЖАРКО, НО ЭТО ЛЮДЯМ В РАДОСТЬ

КФХ «Кулаев» в районном агропроме явление как бы новое. На самом деле это всего лишь новое название КФХ «Качаров» на территории Киевского сельского поселения. Дело в том, что на выборах в Парламент РСО-Алания осенью 2022 года Олег Качаров был избран депутатом законодательного органа от партии «Единая Россия» и вскоре возглавил комитет по аграрной и земельной политике, экологии и природным ресурсам. И главой крестьянско-фермерского хозяйства был избран Юрий Кулаев. Однако это вовсе не означает, что Олег Дмитриевич, у которого в Парламенте работы невпроворот, сбросил с плеч заботу о КФХ и его коллективе. Не забыл он и о социальной ответственности, которую как современный руководитель несёт перед пенсионерами бывшего СПК-колхоза имени Кирова, учреждениями соцкультбыта, жителями села Киевского...

В эти дни на полях КФХ особенно жарко – уборка озимых входит в разгар под палящим солнцем. Но моздокчане к такому привычны, а тем, кто убирает выращенный урожай, так это просто в радость. Лишь бы не вмешались дожди, стихия, чтобы успеть управиться с жатвой вовремя.

– Как организована жатва в КФХ «Кулаев»? – интересно предварительно у главного специалиста Моздокского отдела управления сельского хозяйства Минсельхоза агронома Альбины Павловой.

– Отлично! И вообще мне всегда приятно

работать с этим хозяйством – на любой вопрос специалисты дают подробные ответы и разъяснения, не кивая на начальство. Но сейчас по урожайности еще никто не отчитывается – только по уборанным площадям и валовым сборам урожая...

...В КФХ одновременно идёт косовица рапса и озимой пшеницы. Работают арендованные комбайны, намолоченное зерно на мекток доставляют и на наёмном транспорте, и на собственном. Перевозят зерно на мекток водители Владимир Кучмасов и Вахтанг Валиев.

(Окончание – на 2-й стр.)



В МАГАЗИНАХ: «ТРОЯ» (ст. Луковская, ул. Новая, 2), «ПИТАЙ ГОРОД» (с. Троицкое, ул. Степная, 2-й), «МВ» – БЕСПЛАТНО!

## К 100-ЛЕТИЮ ОБРАЗОВАНИЯ РСО-АЛАНИЯ

## БЕЛОЦКИЙ МОРИС ЛЬВОВИЧ

М.Л. Белоцкий – партийный деятель. С августа 1930-го по июль 1931 года работал ответственным секретарём областного комитета ВКП(б) Северо-Осетинской автономной области.

Родился М. Белоцкий (Чёрный) в 1895 году в городе Липовец Киевской губернии (ныне Винницкая область). По национальности еврей. В 1916–1917 годах примыкал к анархистам. В июне 1918 года вступил в РКП(б). С того же года являлся председателем революционного комитета и участником установления советской власти в Литве. В 1919–1920 годах он – секретарь Липовецкого, Уманского уездных комитетов КП(б) Украины, а также на политработе рабоче-крестьянской Красной армии. Служил в политотделе 12-й армии, в июле-сентябре 1920 года занимал должность заместителя начальника политуправления 1-й Конной армии, затем – начальника политуправления 11-й кавалерийской дивизии. Несколько месяцев – по июль 1921 года – был военным комиссаром 11-й кавалерийской дивизии в составе 1-й Конной армии.

М.Л. Белоцкий отличился во время боёв с армией генерала Врангеля и советско-польской войны. Вторично отличился во время штурма мятежного Кронштадта в марте 1921 года, будучи уполномоченным 79-й стрелковой бригады. Дважды за эти боевые заслуги был награждён орденом Красного Знамени (23 марта и 30 июля 1921 года).

После окончания войны Белоцкий продолжил службу в рабоче-крестьянской Красной армии. В 1923 году окончил Военную академию РККА, после чего преподавал в ней социально-экономические дисциплины, одновременно являлся помощником комиссара академии. В мае 1924 года он был уволен из рядов Вооружённых сил в бессрочный отпуск. А в июне того же года был назначен гене-

ральным консулом СССР в городе Термезе Бухарской Народной Советской Республики.

С 1925 года Морис Львович Белоцкий занимал ответственные партийные должности в различных регионах Советского Союза: ответственный секретарь Скопинского уездного комитета ВКП(б) (Рязанская губерния); инструктор Северо-Кавказского краевого комитета ВКП(б); ответственный секретарь Донецкого окружного комитета ВКП(б); ответственный секретарь областного комитета ВКП(б) Северо-Осетинской автономной области.

Белоцкий избирался делегатом X, XV и XVII съездов ВКП(б). Был членом ЦИК СССР 7-го созыва. В 1932 году окончил курсы марксизма-ленинизма при ЦК ВКП(б), после чего работал первым заместителем председателя ОСОАВИАХИМА. Работал также в авиационной, химической и оборонной промышленности.

С сентября 1933 года он – ответственный секретарь республиканского комитета партии Киргизской АССР. 9 декабря 1936 года Киргизия вошла в состав СССР в качестве союзной республики, и Белоцкий стал ответственным секретарём ЦК КП(б) Киргизии. 22 марта 1937 года был снят с поста, 9 июля решением ЦК ВКП(б) исключён из партии, а затем арестован вместе со своей семьёй по обвинению в связи с врагами народа. Приговорён к длительному сроку тюремного заключения.

В 1944 году М.Л. Белоцкий умер в Вышневолоцкой тюрьме Калининской области. Его личное дело и фото не сохранились.

Материал предоставлен Комитетом по печати и массовых коммуникаций РСО-Алания.

## МОЛОДЫЕ ПЕДАГОГИ

## КАДРЫ РЕШАЮТ ВСЁ! А ГДЕ ИХ БРАТЬ?

ЯРМАРКА педагогических вакансий – это место, где встречаются потенциальные работодатели и молодые педагоги, находящиеся в поиске работы. Её цель – помочь педагогическим работникам в трудоустройстве, а работодателям – в подборе необходимых педагогов.

сти населения Элла Авакова. Центр занятости населения республики познакомил учителей с возможностями участия в программе по поддержке молодых педагогов.

Директора Луковской, Виноградненской, Весёловской, Хурикауской средних и Сухотской, Тельманской, Киевской, Ново-Осетинской основ-

осталась во Владикавказе. Проработав 12 лет, она не смогла ничего накопить, вынуждена была уйти из профессии, уехала в Москву, чтобы мало-мальски улучшить своё материальное положение. Нам сейчас нужен учитель русского языка и литературы, но, к сожалению, как работодатель я ничего не могу



На первой ярмарке педагогических вакансий, организованной 4 июля Северо-Осетинским государственным университетом им. К.Л. Хетагурова совместно с Министерством образования и науки РСО-Алания, работодателями из 170 школ и детских садов из всех районов республики и города Владикавказа презентовали имеющиеся вакантные позиции. Студенты и выпускники смогли «из первых уст» узнать о том, как устроена работа в школе, какие требования руководители предъявляют к молодым специалистам, как успешно пройти отбор и быть принятым на работу.

Мероприятие посетили министр образования и науки Северной Осетии Элла Алибекова, проректор СОГУ Залина Загалова, заместитель председателя комитета РСО-Алания по занято-

ных школ вместе с заместителем начальника Управления образования АМС Моздокского района Натальей Байкаловой побывали на встрече с соискателями. В этих школах имеются вакансии по математике, физике, русскому языку, в начальных классах. Управление образования подготовило презентацию, информационные буклеты. Моздокские предложения не остались без внимания – 4 девушки взяли контакты моздокских школ. Участники же ярмарки с сожалением отметили, что больший интерес вызывали школы Владикавказа, нежели райцентров и сёл.

Директор Виноградненской СОШ Таймураз Цугкиев поделился: «Молодые стремятся остаться в столице республики, но даже во Владикавказе учитель остаётся учителем. Одна из наших выпускниц в своё время выбрала педагогическую специальность, стала учителем истории и

предложить молодому педагогу – ни зарплата «московской», ни жильё! Думаю, потому мы и не возвращаемся к распределению бюджетников даже на уровне региона – тогда придётся на новом месте выдавать им «подъёмные», обеспечивать жильём. А только в нашем районе, по-моему, требуется более 30 педагогов! Где столько средств взять?».

Лучшим решением проблемы является подготовка местных кадров – и жильё в родительском гнезде есть, и в семье не так чувствуется недостаток денег. И положительные шаги в этом направлении есть: в каждом образовательном учреждении работают бывшие ученики. Но суть молодости такова, что она рвётся из родного гнезда, ей хочется «лучший мир» посмотреть, себя показать. Уже потом, когда становится понятно, что «хорошо там, где нас нет», тянет в родные пенаты.

В любом случае попытка решить кадровую проблему на уровне Министерства образования, центра занятости населения и вуза при непосредственном участии специалистов и работодателей является существенным шагом. Планируется проводить такие ярмарки регулярно.

Л. БАЗИЕВА.

## ЖАТВА-2023

## НА ПОЛЕ ЖАРКО, НО ЭТО ЛЮДЯМ В РАДОСТЬ

(Окончание. Начало – на 1-й стр.)

– Довольны качеством работы? – спрашиваю агронома Таймураза Батраева.

– Пока претензий нет, плохих бы не держали, – отвечает лаконично, впрочем, ему сейчас не до подробностей.

Но я не отстаю и получаю информацию: к утру четверга на минувшей неделе из 1000 га рапсового поля культура скошена на 600 га, намолочено 439 тонн. Пшеница скошена на площади 700 га, намолочено 2225 тонн. После уборки этих культур комбайны перейдут на жатву яровых – ячменя, овса. Приступили уже и к пахоте – с этого начинается подготовка к будущей осенней посевной.

КФХ приобрело по лизингу два современных высокопроизводительных трактора американского производства, и они выходят на освободившиеся после жатвы поля. Управлять новой техникой доверяют опытным механизаторам – Мурадину Темирову, Олегу Клокову,

Василию Коваленко, так что руководству беспокоиться не о чем. Если что не заладится – инженер Виталий Плиев «под рукой», о состоянии техники точно позаботится вместе с трактористами.

Итак, жатва в Киевском, другие полевые работы идут своим чередом. С социальной помощью пенсионерам – бывшим колхозникам тоже задержки не ожидается, даже подготовлены ведомости на выдачу им зерна нового урожая по льготной стоимости. Как бы ни менялась ценовая политика на зерновом рынке, уже продолжительное время пенсионерам продают по полтонны пшеницы и ячменя по 7 рублей килограмм.

– Но мы получаем не только зерно, – рассказала пенсионерка Галина Арсентьевна Авраменко. – К Новому году нам дарят довольно увесистые фруктовые наборы, кроме того, женщины получают подарки к 8 Марта, мужчины – к 23 февраля. Олег Дмитриевич очень внимателен к пожилым людям, всегда справится о здоровье, на-

строении, поинтересуется, в чём нуждаемся. Если кому-то необходима материальная поддержка, обязательно окажет помощь. О семейных мероприятиях по случаю радости или горя тоже никогда не забывает – приезжает, хотя сейчас у него времени в обрез. Нам что нужно? Внимание в первую очередь, и спасибо Олегу Дмитриевичу, что он об этом не забывает...

Работающие люди тоже не обделены заботой. Оплата труда – это одно. А то, что им выдают по пять тонн пшеницы и ячменя по той же цене, что пенсионерам, – вполне существенная поддержка семьям. Благотворительность, меценатство, взаимопомощь – то лучшее, что сохраняется в российском обществе столетиями. Облагораживание Киевской сельской территории, помощь учреждениям образования, здравоохранения и культуры руководством КФХ, лично О.Д. Качаровым – тоже со счетов не сбросишь. В наше нестабильное время она – бесценна!

Св. ТОТОВА.



## ДЕЛОВАЯ ИНФОРМАЦИЯ

## «РОСТЕЛЕКОМ»: РАБОТА НА ОПЕРЕЖЕНИЕ

Согласно статистике «Ростелекома», более 60% неполадок в сети специалисты устраняют до того, как клиенты успевают заметить изменения в работе сервисов. Еще почти в 30% случаев сотрудники связываются с клиентами и помогают решить вопрос удаленно, что сокращает время устранения неисправностей. И только в каждом десятом случае требуется выезд инженера технической службы для помощи абоненту на месте.

Выявлять неисправности помогает интеллектуальная система мониторинга сети. С её помощью можно определить место и причину возникновения неполадок, благодаря чему специалисты могут быстро реагировать на риски возникновения технических проблем – как у одного клиента, так и у целой группы.

В фокусе внимания сотрудников мониторингового центра круглосуточно находятся десятки миллионов абонентских устройств и активных интернет-сессий. Умная система отслеживает одновременно около 300 параметров для каждого из пользователей: стабильность интернет-сигнала, качество и скорость Wi-Fi, пропускную способность канала, чистоту изображения и отсутствие зависаний при просмотре цифрового ТВ, исправность оборудования, актуальность программного обеспечения и многое другое.

«Предиктивная система мони-

торинга позволяет решать самую важную задачу клиентского сервиса – обеспечивать качественные услуги. Инфраструктура связи – сложный живой организм со множеством элементов, поэтому в этом процессе каждую минуту участвуют тысячи наших специалистов: от инженеров, которые отвечают за исправность коммуникаций под землей и даже под водой, до специалистов мониторингового центра. Они заботятся о том, чтобы в сети не возникли неполадки, но если это и произошло, то делают все возможное, чтобы оперативно их исправить. Наряду с постоянной модернизацией нашей цифровой инфраструктуры такой подход позволяет обеспечивать высокое качество домашнего интернета и других цифровых услуг. Пока вы звоните близким по видеосвязи, смотрите фильмы онлайн, играете в компьютерные игры, мы узнаём о возможных неполадках и устраняем их в большинстве случаев до того, как вы их замечаете», – рассказал директор по клиентскому сервису «Ростелекома» Евгений Жукович.

Цифровая инфраструктура «Ростелекома» охватывает около 40 млн домохозяйств страны – это более 70% от их общего количества. Компания активно расширяет сеть и совершенствует качество обслуживания. Благодаря этому клиенты по всей стране могут пользоваться современными и удобными телеком-сервисами.

ПРЕСС-СЛУЖБА МВД ПО РСО-АЛАНИЯ СООБЩАЕТ

## ПРОДОЛЖАЕТСЯ НАБОР НА СЛУЖБУ В ПОЛИЦИЮ

Отдел МВД России по Моздокскому району РСО-Алания проводит набор кандидатов на должность младшего начальствующего состава – полицейский батальона патрульно-постовой службы полиции.

Обязательные требования к кандидату:

- граждане Российской Федерации;
- моральная и психологическая устойчивость;
- образование не ниже полного среднего;
- служба в ВС;
- возраст не моложе 18 лет и не старше 35 лет;
- способность по своим личным и деловым качествам, физической подготовке и состоянию здоровья

выполнять служебные обязанности сотрудника полиции.

Условия приема:

- прохождение комиссии по отбору кандидатов на службу с участием ветеранов ОВД, членов Общественного совета при ОМВД;
- тестирование;
- прохождение военно-врачебной комиссии.

Оформление, прохождение службы, льготы и социальные гарантии в соответствии с ФЗ «О полиции»:

- стабильное и своевременное денежное довольствие, увеличение денежного довольствия в зависимости от выслуги лет;
- оплачиваемый ежегодный отпуск от 30 суток без учета выходных дней и времени проезда к месту от-

пуска, увеличение времени отпуска в зависимости от выслуги лет;

- возможность выхода на пенсию после 20 лет службы с учетом службы в ВС РФ;
- возможность получения бесплатного высшего образования в учебных заведениях системы МВД России и перспектива карьерного роста;
- бесплатное медицинское обслуживание, включая членов семьи;
- оплачиваемый лист нетрудоспособности.

По всем вопросам обращаться по адресу: г. Моздок, ул. Кирова, 21, каб. 18, тел. 3-45-04.

Приемные дни: среда, четверг, пятница – с 9.00 до 18.00, перерыв – с 13.00 до 14.00.

## МОШЕННИКИ ОБМАНЫВАЮТ ПОЖИЛЫХ ГРАЖДАН

Пожилая женщина из Моздока решила заработать на цифровых активах и потеряла более миллиона рублей.

«В полицию поступило заявление от 72-летней местной жительницы, потерявшей свыше 1400000 рублей. Пенсионерка в поисках большого дохода нашла в социальной сети объявление, предлагающее инвестировать деньги под высокий процент. Полагаясь на возможность хорошего заработка, женщина зарегистрировалась на ресурсе. За-

тем с ней связался мужчина, представившийся менеджером брокерской конторы. Он подробно изложил инструкцию и указал на необходимость пополнения виртуального кошелька денежными средствами, объяснив, что на них будут начисляться проценты, которые можно будет вывести на банковскую карту. Когда пришло время получить первую прибыль, вывести деньги у женщины не получилось. «Брокер» стал недоступен. Тогда обманутая женщина за помощью обратилась в

полицию», – отметили в ведомстве.

По данному факту возбуждено уголовное дело по ст. 159 УК РФ «Мошенничество». Найти псевдоброкера практически невозможно, поскольку регистрируют такие мошеннические компании за рубежом, без образования юридических лиц.

В связи с этим МВД Северной Осетии предостерегает граждан от сделок с инвестиционными компаниями из-за рыночных рисков, последующей невозможности вывода денежных средств.

## ТАЙСКИЙ БОКС



С 28 по 30 июня в ст. Суворовской Ставропольского края проходил турнир по тайскому боксу, посвященный памяти погибших бойцов Российской Федерации, участвовавших в специальной военной операции на Украине.

В турнире приняли участие 120 спортсменов из Ставрополя, Благодарного, Грозного, Ростова-на-Дону, Армавира и Моздока.

Наш город представляли спортсмены клубов «Олимп» и «Спартак» МКУ «Управление городского хозяйства» (тренеры соответственно – Тимур Рафиков, Ренат Рафиков). В судействе участвовал Ренат Рафиков.

Все воспитанники городских клубов заняли первые места: Георгий Гурциев (вес 56 кг), Амир Гумба (54 кг) и Билал Карайдаров (44 кг).

Лариса ЮСУПОВА, главный специалист МКУ «УГХ».

## ИЗ ЗАЛА СУДА

### УСЛОВНЫЙ СРОК И ШТРАФ...

Прокуратурой Моздокского района РСО-Алания в суде поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 47-летнего жителя г. Моздока. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, то есть приобретение права на чужое имущество путем обмана и злоупотребления доверием, в особо крупном размере).

Мужчина вступил с главой администрации местного самоуправления Моздокского городского поселения РСО-Алания в дружеские и деловые отношения, подал в АМС Моздокского ГП заявку на участие в открытом аукционе на право аренды земельного участка, расположенного по адресу: г. Моздок, ул. Юбилейная, 65-а, и выиграл аукцион.

Ему в аренду был передан земельный участок с арендной платой в размере 3712557 рублей в год.

Вместе с тем злоумышленник осознал, что арендная плата за земельный участок создает для него значительную финансовую нагрузку. Вследствие этого, преследуя цель скорейшего расторжения договора аренды, совершил выкуп данного земельного участка за 10% от его кадастровой стоимости, при этом указав недостоверные сведения о готовности построенного на арендованном земельном участке не-

жилого здания для ввода в эксплуатацию, понимая, что оно не соответствует требованиям проектной документации, приобрел в собственность земельный участок за 519630 рублей 34 копейки, то есть за 10% от его кадастровой стоимости, составляющей на тот момент 5196303 рубля 36 копеек. А также вернул часть суммы, уплаченной за аренду земельного участка, – 1520622 рубля 63 копейки. Похитил путем мошенничества у АМС Моздокского ГП денежные средства и имущество на общую сумму 6197295 рублей 65 копеек (прокурором района на указанную сумму заявлен иск).

Приговором Моздокского районного суда РСО-Алания от 28 июня 2023 года с учетом позиции государственного обвинителя ему назначено наказание по ч. 4 ст. 159 УК РФ в виде лишения свободы сроком 3 года со штрафом в размере 100000 рублей.

На основании ст. 73 УК РФ назначенное наказание в виде лишения свободы считать условным с испытательным сроком в 1 год.

Как мера, принятая в обеспечение гражданского иска, наложенный на имущество злоумышленника арест продлен до рассмотрения гражданского иска о взыскании ущерба, причиненного преступлением.

**Е. БОРЗЕНКО,**  
старший помощник  
прокурора района.

## БЕРЕГИТЕ ЗДОРОВЬЕ!

### УКРЕПЛЯЙТЕ ИММУННУЮ СИСТЕМУ!

Известно, что предназначение иммунной системы – охрана организма от воздействия на него не только микробов и паразитов, но и выходящих из-под контроля собственных клеток.

На снижение иммунитета влияют:

- неправильный образ жизни (употребление алкоголя, курение, недостаточная физическая активность);
- стрессы, депрессивное состояние, повышенная раздражительность, усталость, постоянное недосыпание и плохой сон;
- окружающая среда;
- неправильное питание.

Иммунная защита организма

напрямую зависит от того, что мы едим. Белковая пища обеспечивает нас необходимыми аминокислотами для образования антител и других агентов иммунитета. Жиры нужны для построения иммунных клеток, а углеводы дают энергию для функционирования иммунной системы.

Существуют продукты, которые способны укрепить защитные функции организма – лимон, имбирь, зеленый чай, фрукты, каши из цельного зерна, кисломолочные продукты, ягоды, миндаль.

**ГБУЗ «Республиканский центр общественного здоровья и медицинской профилактики».**

## ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННЫХ УСЛУГ

В целях повышения качества предоставления госуслуг по линии лицензионно-разрешительной работы (ЛРР), обеспечения их доступности, сокращения времени ожидания заявителей в очереди прием граждан по предоставлению госуслуг в сфере оборота оружия, частной детективной и охранный деятельности в отделении ЛРР по Моздокскому району Управления Росгвардии по РСО-Алания (г. Моздок, ул. Л. Толстого, дом 9, в здании филиала ФГКУ «Управление вневедомственной охраны войск Национальной гвардии РФ по РСО-Алания») ведется по графи-

ку: **вторник, четверг – с 9.30 до 17.30; перерыв – с 13.00 до 14.00; 1-я и 3-я среды – с 10.00 до 13.00. Суббота и воскресенье – выходные дни.**

**Телефоны: 8(867-36) 3-50-81; 8-925-084-28-55.**

Система получения госуслуг через единый портал [www.gosuslugi.ru](http://www.gosuslugi.ru) предназначена для обеспечения доступности и качества предоставления госуслуг в сфере ЛРР, исключения коррупционной составляющей при рассмотрении документов.

**Отделение ЛРР по Моздокскому району Управления Росгвардии по РСО-Алания.**

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Администрации местного самоуправления Моздокского городского поселения Республики Северная Осетия-Алания №727 от 07.07.2023 г.

### О ВВЕДЕНИИ ОСОБОГО ПРОТИВОПОЖАРНОГО РЕЖИМА

В соответствии со статьей 30 Федерального закона от 21.12.1994 г. №69-ФЗ «О пожарной безопасности», Федеральным законом от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», а также в целях минимизации рисков, повышения безопасности проживающего населения, обеспечения пожарной безопасности на территории Моздокского городского поселения **постановляю:**

1. В связи со сложившейся пожароопасной обстановкой ввести особый противопожарный режим на всей территории Моздокского городского поселения в период с 11 часов 00 минут 07.07.2023 года по 18 часов 00 минут 17.07.2023 года.

2. Рекомендовать всем руководителям предприятий, организаций и учреждений всех форм собственности, расположенных на территории Моздокского городского поселения:

– проинформировать сотрудников о введении на территории Моздокского городского поселения особого противопожарного режима;

– привести в надлежащее состояние противопожарное оборудование, подъезды к зданиям и сооружениям, обеспечить содержание в исправном состоянии систем и средств противопожарной защиты, включая первичные средства пожаротушения, не допуская их использования не по назначению;

– своевременно проводить мероприятия по недопущению возникновения и распространения пожаров;

– организовать профилактическую работу среди сотрудников и наемных работников по соблюдению требований пожарной безопасности (о запрещении разведения костров, сжигания сухой растительности и мусора, обязанности иметь на территории домовладения ёмкости с водой (огнетушители), противопожарный инвентарь, о действиях при пожаре и т.п.);

– организовать наблюдение за противопожарным состоянием территории Моздокского городского поселения и прилегающей к ней зон путем несения дежурства гражданами и ответственными должностными лицами организаций, предприятий и учреждений, расположенных на территории поселения;

– принять меры по своевременной очистке территорий от горячих отходов и мусора;

– подготовить для возможного использования имеющуюся в организациях, осуществляющих свою деятельность на территории Моздокского городского поселения, водовозную и землеройную технику.

3. Обеспечить проведение постоянной профилактической

работы с населением силами работников администрации, депутатов, совместно с членами ДНД, участковыми уполномоченными полиции с целью ознакомления граждан с информацией о введении особого противопожарного режима на территории Моздокского городского поселения, об изменениях в законодательстве, о соблюдении требований пожарной безопасности в жилом секторе и др. (запрет на разведение костров, наличие емкости с водой или огнетушителя, очистка от сухой травянистой растительности, пожнивных остатков, валежника, порубочных остатков, мусора и других горючих материалов полосы шириной не менее 10 метров от леса либо отделение (опашка) собственной территории минерализованной полосой шириной не менее 0,5 м).

4. Рекомендовать жителям навести порядок вблизи хозяйственных построек, домовладений, убрать бытовой мусор, сорную растительность, сухой трав, листву и т.п. Для обеспечения безопасности своего домовладения от пожара рекомендовать сделать опашку своих участков (огородов), особенно если огород по каким-либо причинам не используется.

5. Запретить сжигание сухой травы, мусора, разведение костров.

6. Собственникам индивидуальных жилых домов и владельцам дач обеспечить наличие на своих участках ёмкостей, бочек с водой, противопожарного инвентаря.

7. Организовать работу по выявлению нарушителей противопожарного режима.

8. Принять срочные меры по ликвидации незаконных свалок мусора в жилом секторе и местах, прилегающих к лесным массивам.

9. В надлежащем виде поддерживать первичные средства пожаротушения. Обеспечить свободный доступ к пожарным гидрантам и к открытым водоёмам для забора воды пожарными автомобилями.

10. Предусмотреть места приема населения на случай эвакуации.

11. Ограничить доступ населения в лесные массивы, запретить в лесных массивах разведение костров и курение.

12. Опубликовать настоящее постановление в газете «Моздокский вестник» и разместить на официальном сайте Администрации местного самоуправления Моздокского городского поселения в сети Интернет /[www.mozdok-osetia.ru/](http://www.mozdok-osetia.ru/).

13. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

**Глава Администрации местного самоуправления Моздокского городского поселения И.А. ТУГАНОВА.**

